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Неоспівані герої білої раси 
 

Частина 1  
 

Вступ 
 

Неоспівані герої білої раси - це збірка 

з семи статей А.В. Шерффенберга, 

які з'явилися в газеті НСДАП/АО 

"Новий порядок" між 1991 і 1994 

роками. 

 

Якщо вам подобаються статті, 

подякуйте йому. 

 

Якщо вам не сподобалася добірка, 

звинувачуйте мене. 

 

Очевидно, що переважна більшість 

неоспіваних героїв не вміщується - і 

не може вміститися - в одній короткій 

книжці. Ми не маємо наміру 

ображати цих багатьох-багатьох 

неоспіваних героїв! 

#1128                                                                                                                                        27.10.2024 (135) 

 

George Lincoln Rockwell 

A. V. Schaerffenberg 
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Найважливішими є неоспівані герої - минулі, теперішні та майбутні - які 

представлені в останньому розділі: Факелоносці! 

 

Ці факелоносці повинні досягти остаточної перемоги. 

 

Ти можеш стати одним з них! 

 

Герхард Лаук 

Жовтень 1999 (110) 

 

 

Джордж Лінкольн Роквелл 
 

"Ви запитуєте, хто сьогодні найбільше потрібен? Той, хто керує великими 

справами! Найбільше потрібен Командир" 

 

Фрідріх Ніцше 

 

Серпень - час глибокого значення для вірних послідовників Джорджа 

Лінкольна Роквелла. Ми вшановуємо цей особливий місяць, в якому він 

пережив як тріумф, так і трагедію своєї місії на Землі. 

 

21 серпня 1966 року він стояв перед натовпом з 3000 людей у чиказькому 

парку. На відміну від натовпу, який зустрічав його з лютою ворожістю 

протягом восьми попередніх років, цей натовп терпляче чекав на його 

промову. І він заговорив: 

 

"Наші міські парки та околиці перетворюються на звалища людського сміття 

та киплячі чорні джунглі через навалу потворних, збуджених єнотів! Білі 

сім'ї мільйонами були змушені рятуватися втечею з тих самих районів, де 

вони народилися і виросли. Їх вириває з корінням чорношкірий расистський 

тероризм, міська партизанська війна, яку ЗМІ брехливо зображують як 

"хвилю злочинності". Але це все ж таки тероризм, і він спрямований проти 

білих людей. Погляньте на райони, що знаходяться всього в декількох милях 

від цього чистого, безпечного і щасливого парку. Колись, не так давно, вони 

були такими ж гарними. Але відтоді вони перетворилися на брудні, засмічені 

осередки занепаду і бандитського насильства тими ж чорними покидьками, 

які прагнуть цієї території". 
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Народження БІЛОЇ СИЛИ 
 

Ніколи ще натовп чикагців не чув правди, яку так сміливо виголошували 

публічно. Те, про що говорили пошепки в приватному житті або крадькома 

обговорювали в місцевих тавернах, було оголошено голосно і ясно, щоб 

почув увесь світ. Це були молоді робітники заводів і пенсіонери, матері і 

домогосподарки, старшокласники і навіть литовські емігранти, які залишили 

свою балтійську батьківщину після єврейсько-радянського захоплення. Всі 

вони мали вагомі причини цікавитися тим, що говорив високий чоловік у віці 

40 років, ветеран бойових дій у США, учасник двох воєн за свою країну. Він 

говорив із щирим красномовством, яке зачепило їхні уми і серця, і вони 

відповіли першими ознаками схвалення. Почулися поодинокі вигуки згоди, 

потім розсіяні, зрештою, захоплені оплески. З даху свого кемпера, на якому 

майорів зоряно-смугастий прапор і був зображений талісман Свастика поруч 

з гаслом, написаним величезними чорними літерами: "Розгромити чорну 

революцію!", командир Роквелл справді керував їхнім довго дрімаючим 

расовим патріотизмом: 

 

"Чи готові ви віддати свій безпечний білий район на поталу банді диких 

негрів, які зіпсували кожну територію, на яку вторглися? Чи готові ви 

побачити, як останні красиві та чисті парки Чикаго перетворюються на 

нелюдські джунглі злочинності та занепаду?" Почулися мимовільні вигуки: 

"Ні! Ні!" 

 

"Ми відступали досить довго!", - підсумував він. "Ми занадто довго були в 

бігах! Настав час зробити те, що завжди робив кожен гідний американець в 

історії, коли йому загрожувала втрата дому і сім'ї, а саме - дати відсіч! Білі 

люди, боріться! Розбий чорну революцію!" І він віддав гітлерівське вітання, 

вигукнувши. "БІЛА СИЛА!" Його слухачі вибухнули нестримними вигуками 

і довгими, дикими оплесками, багато хто відповів тим же старовинним 

вітанням і новим бойовим кличем. Після років негритянського насильства та 

урядової зради білі американці знайшли свого справжнього і природного 

лідера в особі Лінкольна Роквелла. 
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Тріумф і трагедія 
 

У наступні місяці після першого масового мітингу в чиказькому Маркетт-

парку він здобув найбільший успіх у своєму житті як націонал-соціаліст. 

Масові збори в парку Маркетт були продубльовані в інших частинах Чикаго і 

по всьому Середньому Заходу, особливо в Луїсвіллі, штат Кентуккі, де тисячі 

нових послідовників Роквелла фактично подолали урядову владу, яка 

намагалася захистити зібрання чорношкірих комуністів, і змусили і 

шпигунів, і федеральних маршалів тікати, рятуючи своє життя. Подальше 

інтенсивне висвітлення в ЗМІ піднесло ім'я Роквелла до міжнародного 

визнання, і білі люди по всьому світу почали розглядати його як останню і 

найкращу надію на виживання їхньої раси. 

 

Очолюючи хвилю історичної неминучості до ще більшого успіху, 

командувач справедливо сприймався єврейськими сильними світу цього як 

найбільша загроза їхнім планам змішування рас з часів Другої світової війни. 

25 серпня 1967 року, лише трохи більше ніж через рік після свого публічного 

тріумфу в парку Маркетт, Джордж Лінкольн Роквелл був убитий неподалік 

від свого офісу в Арлінгтоні, штат Вірджинія. Два постріли з 9-

міліметрового пістолета, зроблені з даху торгового центру, розсікли йому 

праву скроню і влучили в серце. Зібравши останні сили, він випростався і 

звинувачувально вказав у бік свого вбивці, а потім впав на асфальт. Світові 

ЗМІ затрубили гебрайським тріумфом, а народний рух, який він підняв до 

таких чудових висот за такий короткий час, здавалося, так само раптово 

помер разом з ним. 

 

 

"Ти можеш вбити мене, але ти не можеш вбити мене!" 
 

Його останнім великим проектом, завершеним лише за кілька тижнів до 

того, була публікація книги "Біла влада". Через 27 років нове покоління 

расових патріотів все ще з нетерпінням шукає в ній вічну мудрість і 

моторошні пророцтва. На момент своєї смерті коммандер Роквелл перебував 

у процесі перенесення національної штаб-квартири до південно-західної 

частини Чикаго, місця, де він досяг найбільшого успіху серед білих мас. 

Хоча він не дожив до цього переїзду, будівля штаб-квартири, названа його 

ім'ям, успішно функціонувала в районі парку Маркетт впродовж десятиліття 

1970-х років. А його голос все ще можна почути в численних записах його 

промов, які сьогодні ще більш актуальні, ніж тоді, коли він виголошував їх у 
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1960-х роках. 

 

Його ім'я і велич живуть і можуть тільки зростати, оскільки Ідея, за яку він 

віддав своє життя, надихає товаришів кінця 20-го століття. Вони йдуть 

шляхом до перемоги, який він проклав тридцять років тому. Події, які він 

започаткував тоді, мають свої наслідки в наш час і відлунюють у 

майбутньому. І в кінці цього майбутнього сяє образ людини, яка зробила 

нашу перемогу в Америці можливою: Джорджа Лінкольна Роквелла. 

 

 

 

Програма для білої Америки 
 

У той самий момент, коли Джордж Лінкольн Роквелл вперше з часів Другої 

світової війни підняв прапор зі свастикою, він виклав свій чіткий план 

націонал-соціалістичної Америки. Це була одна з найбільш красномовних 

заяв, які він коли-небудь робив, і в майбутньому вона буде визнана одним з 

найважливіших документів нашої країни - Декларацією незалежності білих 

американців 20-го століття. 

 

Ця рання програма, написана наприкінці 1958 року, мала вирішальне 

значення для визначення ідеологічного напрямку руху. Вона також мала 

стратегічне значення для залучення та натхнення його перших прихильників. 

У ній він "американізує" націонал-соціалізм, застосовуючи високу мудрість 

генія Адольфа Гітлера до конкретних проблем, з якими зіткнулися 

американці в епоху після Третього Рейху. Цей важливий документ не лише 

демонструє глибоке розуміння Роквеллом "Реальної політики", але й є не 

менш актуальним сьогодні, навіть більш актуальним, зважаючи на соціальні 

глибини, до яких наша країна занурилася відтоді, як він написав його понад 

три десятиліття тому. Тому її має прочитати нове покоління борців за расову 

свободу, які повинні чітко розуміти, за що вони борються. 

 

Програма не лише відображає інтелектуальний блиск командора Роквелла, 

але й доводить, що націонал-соціалізм ніколи не застаріває, бо його не 

можуть застаріти події, на відміну від демократії, яка вмирає від власних 

зрівняльних забобонів, або комунізму, що вже не існує. Зовсім ні, велика, 

справді прогресивна і органічна програма Роквелла світить яскравіше в 

сьогоднішній глибокій темряві і буде продовжувати висвітлювати майбутнє, 

яке може належати тільки нам! 
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Єврейська проблема 
 

Ми будемо розслідувати, судити і страчувати всіх євреїв, щодо яких буде 

доведено, що вони брали участь у марксистських або сіоністських змовах 

зради проти своїх народів або людства. 

 

Ми негайно усунемо всіх нелояльних євреїв з посад, де вони можуть 

контролювати неєврейські думки чи дії, зокрема з преси, уряду, освіти, 

розваг та судів. 

 

Ми викриємо злочинну сутність книги ненависті євреїв, Вавилонського 

Талмуду, шляхом широкої публікації його справжніх злобних слів ненависті і 

винищення всіх неєвреїв. 

 

Ми анулюємо всі борги неєвреїв перед євреями, якщо є докази нечесних або 

аморальних методів ведення бізнесу чи змови. 

 

Ми заснуємо Міжнародний єврейський контрольний орган для здійснення 

вищезгаданих заходів у світовому масштабі, щоб захистити рідкісних чесних 

євреїв від гніву людей, які щойно дізналися правду про євреїв, і провести 

довгострокове наукове дослідження, щоб визначити, чи є єврейський вірус 

питанням навколишнього середовища і може бути усунутий за допомогою 

освіти і навчання, або ж необхідно розробити якийсь інший метод, щоб 

зробити євреїв нешкідливими для суспільства. 

 

Ми створимо Міжнародний трибунал з питань державної зради, щоб 

розслідувати, судити і публічно повісити перед Капітолієм всіх неєвреїв, 

яких визнають винними в тому, що вони свідомо діяли як прикриття для 

єврейської зради або підривної діяльності, або порушили присягу, або брали 

участь у будь-якій формі зради проти своєї нації або людства. 

 

 

Негр. 
 

Ми виділимо десять мільярдів доларів на рік, протягом п'яти років, з тих 

грошей, які зараз витрачаються на боротьбу за інтеграцію, вливаються в 

іноземну допомогу і втрачаються на негритянській злочинності, і 
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використаємо їх для побудови сучасної індустріальної країни в Африці, з 

торговими центрами, авіалініями, супермагістралями, містами і красивими 

передмістями, і всім іншим, що зробить її найкращою в світі; а потім 

виділимо 10 000 фунтів стерлінгів кожній негритянській родині, що 

складається з п'яти і більше осіб, які переїжджають на нову землю, щоб 

допомогти їм побудувати дім і заснувати бізнес. Ми віримо, що якщо це буде 

зроблено з АБСОЛЮТНОЮ ЩИРІСТЮ, ми зможемо компенсувати нашим 

жорстоко пригнобленим громадянам другого сорту деякі з тих кривд і 

деградації, які ми їм завдали, і допомогти їм відновити самоповагу і гідність 

як громадянам першого сорту, які виведуть свій власний континент з темряви 

за допомогою американських ноу-хау і нашої щирої і щедрої допомоги. 

Неможливо уявити, що якась значна кількість негрів опиратиметься такій 

надихаючій та історичній можливості. Але жоден негр не буде ЗМУШЕНИЙ 

повернутися до Африки. 

 

Однак негри, які залишаться в Америці, будуть жорстко сегреговані як 

негромадяни. 

 

 

Біле виживання 
 

Ми створимо Національну євгенічну комісію, щоб перешкоджати 

необмеженому розмноженню найменш бажаних елементів нашого 

суспільства, стерилізувати тих, хто безнадійно божевільний або іншим 

чином біологічно небезпечний для невинних, ще не народжених дітей, і 

заохочувати, за допомогою субсидій на ранні шлюби і премій за народження 

дітей, відтворення наших найкращих людських ресурсів. 

 

 

Громадянство 
 

Ми зробимо громадянство гордим привілеєм, який треба заслужити, а не 

правом, яке недбало надається просто за народженням у певній географічній 

місцевості. Щоб стати громадянином, людина повинна досягти 

вісімнадцятирічного віку, скласти певні мінімальні тести на знання і 

здатність розуміти свій уряд, навчатися або бути зайнятою на продуктивному 

підприємстві, а також бути готовою віддати своє життя на захист своєї 

країни і раси. Надання громадянства має бути великою церемонією, яка має 

на меті засвідчити всім дорогоцінний привілей приналежності до 
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найвеличнішої раси та найвеличнішої нації, яка коли-небудь з'являлася на 

планеті. 

 

 

Світовий порядок 
 

Ми допоможемо всім народам скинути ярмо колоніального гніту і 

встановити власний вільний націонал-соціалістичний уряд. 

 

Ми скасуємо марксистську Організацію Об'єднаних Націй і заснуємо замість 

неї органічний Союз Націонал-соціалістичних держав вільного 

підприємництва зі світовою поліцією для підтримання порядку і принесення 

благословення СПРАВЖНЬОГО миру, міжнародної відповідальності та 

політичної розсудливості народам Землі. 

 

 

Сім'я, дім, школа 
 

Ми повинні вжити рішучих заходів, щоб повернути жінкам гідність і статус, 

на який вони заслуговують як творці наших громадян, і викорінити жахливо 

руйнівну ідею про те, що бути матір'ю сім'ї - це робота для будь-якої 

неосвіченої жінки, що вона просто тяжка "домогосподарка", що жінка 

повинна робити щось БІЛЬШЕ, щось чоловіче, щоб довести, що вона є 

"рівною". 

 

Ми піднімемо управління сім'єю до статусу справжньої професії, якою вона 

повинна бути, і створимо Університети управління сім'єю для наукового і 

задовільного навчання жінок у галузі педіатрії, вагітності та пологів, 

сімейної економіки, харчування, сімейної культури, філософії та мистецтва 

тощо. Випускниці отримають ступені, що мають такий самий статус, як 

юридичні чи медичні ступені, і будуть вшановані всіма установами 

суспільства за їхні досягнення у сферах їхніх природних здібностей і потреб. 

Ми стверджуємо, що культурна, професійна, всебічно розвинена МАТЕРІ є 

рівною будь-якій людині на землі, і будемо дбати про те, щоб суспільство 

визнало цей факт. 

 

З іншого боку, ми повинні усунути з нашої цивілізації руйнівні доктрини 

фальшивої "рівності" - тобто однаковості з чоловіками - які маскулінізують і 

розчаровують мільйони наших добрих жінок, розбивають наші шлюби і 
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руйнують наше священне сімейне життя. Ми заохочуватимемо відновлення 

батька як господаря дому, надаватимемо субсидії, де це необхідно, щоб дати 

дому і дітям повноцінну матір, і всіляко сприятимемо відбудові дому і сім'ї 

як джерела добра в нашому народі. 

 

Ми повинні покласти край дурості "прогресивної освіти" і дати нашій 

молоді дисципліновану здатність думати і розуміти, а не "соціальні 

цінності", які вони повинні отримувати в сім'ї. Ми повинні створити 

програму фізичної культури, яка включатиме щось більше, ніж безглузді ігри 

та половинчасту гімнастику, щоб загартовувати і красти нашу молодь до 

максимальної фізичної форми та міцного здоров'я. 

 

 

Соціальний здоровий глузд 
 

Ми приймемо закони, які захистять кожного чесного, працюючого 

громадянина від непередбачуваних і руйнівних катастроф різного роду; 

забезпечать йому освіту і навчання на найвищому рівні його здібностей (але 

ТІЛЬКИ на цьому рівні); забезпечать його життєво важливими медичними і 

лікарняними послугами, надаючи медичні талони, які можуть бути 

використані будь-яким лікарем і викуплені урядом; захистять його від 

"легких" боргів, гарантуючи, що кожен працюючий може заробляти стільки, 

скільки потрібно, щоб жити гідно, не закладаючи заради цього своє 

майбутнє; зробити доступними для всіх громадян основні засоби відпочинку, 

такі як круїзи, які надають життю родзинку і колір, але які в даний час 

залежать від багатства; зробити всіх захисників у кримінальних справах 

оплачуваними службовцями суду, як і прокурор, а не оплачуваними 

обвинуваченим, усунути вагу грошей з процесів правосуддя, що стосуються 

життя або свободи громадянина; і захистити народ від політичної та 

економічної експлуатації з боку будь-якої особи або групи осіб. 

 

 

Економіка 
 

Ми скасуємо Федеральний резервний центральний банк, створений з 

порушенням Конституції, анулюємо всі незаконні борги, що виникли 

внаслідок напівприватної емісії ВІДСОТКОВИХ грошей замість справжніх 

національних грошей, і будемо випускати всю валюту виключно 

національним урядом, без жодних відсотків. 
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Ми створимо Національну комісію з економічної доброчесності, щоб 

викорінити спекуляцію, аморальну гру нероб на чужій праці, як єдиний засіб 

заробітку. Комісія буде стежити за тим, щоб жодна працездатна людина не 

могла користуватися левовою часткою розкоші, продуктами і послугами, 

створеними працею інших, не вносячи власної частки товарів і послуг 

власним управлінням, винаходами або працею. Проста передача деяких 

жетонів, які називаються "грошима", без жодних продуктивних зусиль з 

боку людини, яка користується товарами і послугами суспільства, є 

шахрайством над суспільством, руйнує характер такої неробської людини і 

підриває чесність і силу суспільства, яке дозволяє це робити. 

 

Жодній особі чи групі осіб не дозволяється отримувати вигоду від володіння 

будь-якою суспільною потребою, що становить монополію. Монополія 

вважається існуючою там, де конкуренція була б неможливою або 

недоцільною, і повинна належати лише всьому народові. 

 

Ми скасуємо марксистський прогресивний прибутковий податок і 

встановимо, наскільки це можливо, прямі податки на користувачів шкіл, 

доріг і т.д., з податком на виробників для фінансування об'єктів, необхідних 

для всіх людей. 

 

 

Бізнес, ферма, праця 
 

Ми знімемо будь-який можливий контроль з робітників, підприємців та 

фанатів і дозволимо вільному підприємництву та вільним переговорам 

досягти ефективності, недосяжної при будь-якому бюрократичному 

контролі. Ми допоможемо кожній групі сформувати власні контрольні ради 

на місцевому рівні для підтримання порядку та комунікації, а також 

національні промислові ради для вироблення політики взаємної вигоди. 

Уряд триматиме руки подалі від усіх чесних підприємств, робітників і 

фермерів, поки вони не примушують один одного, не отримують 

несправедливих переваг і не погрожують всьому народу, коли відбудеться 

примусовий арбітраж. 

 

Як тимчасовий захід, щоб захистити всіх чесних виробників у неминуче 

хаотичних умовах після скасування нинішньої божевільної системи 

контролю та субсидій, ми гарантуємо всім чесним виробникам гідний рівень 
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сімейного доходу, доки справжнє вільне підприємництво не принесе 

справжній і природний порядок в економіку. 

 

 

Чесна вільна преса 
 

Ми вважатимемо кримінальним злочином, якщо будь-який засіб публічної 

інформації або розваг буде СВІДОМО вводити громадськість в оману за 

допомогою брехні, перекручень, упущень, вилучень або будь-яким іншим 

способом. 

 

Щоб забезпечити справжню свободу преси, яка сьогодні є лише міфом, 

зважаючи на потребу в мільйонах доларів для того, щоб охопити будь-який 

значний сегмент населення, ми створимо Національну мережу газет, 

телебачення, радіо, книг і журналів, які будуть вільно висловлювати свою 

думку. Ці засоби будуть доступні, на підставі петиції, будь-якій групі з 1000 

або більше громадян для гідного представлення своїх поглядів нації 

безкоштовно, за умови, звичайно, покарання за свідому брехню. 

 

 

Злочин, порок 
 

Ми повинні безжально і ефективно боротися зі звичними і природженими 

злочинцями і назавжди витіснити їх з нашого життя, замість нинішнього 

слізливого поводження з ними, як з "заблудшими овечками". Водночас ми 

визнаємо, що мільйони наших найкращих людей в умовах неймовірного 

хаосу нашого часу опинилися в ситуації, коли майже немає іншого виходу з-

під тиску, окрім як вчинити протиправні дії. Ми будемо знімати тиск з цих 

пригноблених людей за допомогою решти цієї програми і вживатимемо всіх 

заходів, щоб допомогти цим, в основному, хорошим людям, і повернути їх 

до продуктивної ролі в суспільстві. 

 

Ми врятуємо більшість зростаючих орд підлітків-злочинців, реалістично 

реагуючи на їхню потребу в агресії, дії, небезпеці та азарті, покінчивши з 

безглуздими клубами та чайними вечірками, сформувавши з них воєнізовані 

добровольчі молодіжні поліцейські загони, які патрулюватимуть 

криміногенні вулиці Америки та передаватимуть потенційних грабіжників і 

т.д. до рук правоохоронних органів. 
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Оскільки ми визнаємо, що повністю придушити пияцтво та азартні ігри в 

людському суспільстві абсолютно неможливо, ми позбавимо злочинців цих 

двох джерел великої кількості злочинів і заснуємо щедру національну 

лотерею, а продаж алкогольних напоїв поставимо під контроль ради. У той 

же час ми будемо безжально придушувати всі форми пороку, такі як 

проституція, наркоманія, гомосексуалізм і т.д., які НЕ є універсальними і 

необхідними, і які не можуть бути терпимими в будь-якій формі, не 

породжуючи розпад і хвороби. 

 

 

 

Уряд 
 

Ми будемо використовувати тільки законні, конституційні засоби, щоб 

завоювати владу в Сполучених Штатах, тому що ми знаємо, що народ 

зажадає наших послуг в уряді, коли він нарешті прокинеться від єврейської 

підривної діяльності проти нашого народу. До того часу ми повинні 

тренуватися і бути готовими встановити впорядкований уряд, коли нинішнє 

фальшиве процвітання, фальшивий мир, фальшивий добробут і фальшивий 

уряд злетять до небес під ударами євреїв, а вони неодмінно злетять, як це 

станеться. 

 

Прийшовши до влади, ми відновимо реальну функцію колегії виборців, як 

це було задумано мудрими батьками-засновниками нашої країни, щоб 

захистити нас від демагогії, і повернемо обрання сенаторів до законодавчих 

органів штатів. 

 

Ми поставимо оплату праці всіх державних службовців у пряму залежність 

від ефективності їхньої роботи, застосуємо сучасні бізнес-методи до роботи 

уряду і безжально знищимо орди бюрократичних паразитів, які роблять наш 

нинішній уряд найбільш марнотратним і неефективним у світі. 
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